Копия        




                              
        Дело № 5-286/2022
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
18 апреля 2022 года   




                    с. Верхний Услон 
Республика Татарстан
Мировой судья судебного участка № 1 по Верхнеуслонскому судебному району Республики Татарстан Гарифуллин Р.Р., 

рассмотрев посредством системы видеоконференцсвязи дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 6.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) в отношении Богомоловой Дарьи Николаевны, …………… года рождения, уроженки …………, гражданина Российской Федерации, состоящей в зарегистрированном браке, малолетних детей не имеющей, официально не трудоустроенной (со слов), зарегистрированной по месту жительства по адресу: …………………………, 
УСТАНОВИЛ:

18 апреля 2022 года Богомолова Д.Н. при наличии достаточных оснований полагать, что она потребила наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача либо новые потенциально опасные психоактивные вещества, была направлена сотрудником полиции на медицинское освидетельствование на состояние опьянения, на что она, находясь на 777 километре автодороги Москва-Уфа на территории Верхнеуслонского района Республики Татарстан, в 7 часов 40 минут этого же дня от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения отказалась, то есть не выполнила законное требование уполномоченного должностного лица.

Богомолова Д.Н. при рассмотрении дела вину признала, пояснила, что на посту ДПС у нее обнаружили наркотические средства, которые имела при себе для личного потребления, от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения отказалась, так как не было смысла, вчера употребила наркотическое средство – «соль».
Вина Богомоловой Д.Н. в совершении административного правонарушения  подтверждается, исследованными в судебном заседании доказательствами: протоколом об административном правонарушении от 18 апреля 2022 года, (л.д. 3), объяснением Богомоловой Д.Н. (л.д. 4), протоколом о направлении на медицинское освидетельствование на состояние опьянения от 18 апреля 2022 года, в котором зафиксирован факт направления Богомоловой Д.Н., имеющей признаки опьянения (нарушение речи, мышления, заторможенность реакции, поведение, не соответствующее обстановке, при отсутствии запаха алкоголя изо рта), на 777 километре автодороги Москва-Уфа в 7 часов 40 минут на медицинское освидетельствование на состояние опьянения и ее отказ от прохождения освидетельствования (л.д. 5), рапортом сотрудника полиции (л.д. 6). 
Исходя из указанных материалов и доказательств, которые мировой судья считает относимыми, допустимыми, достоверными и достаточными, вина Богомоловой Д.Н. в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 6.9 КоАП РФ – невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения гражданином, в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что он потребил наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача либо новые потенциально опасные психоактивные вещества, установлена и доказана.

При назначении вида и размера наказания мировой судья учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, его имущественное и семейное положение, смягчающие административную ответственность обстоятельства. 
В качестве смягчающих административную ответственность обстоятельств суд учитывает согласно статье 4.2 КоАП РФ признание вины, состояние здоровья Богомоловой Д.Н. и членов ее семьи. 
Данных о наличии иных обстоятельств, которые могут быть признаны судом смягчающими или отягчающими, не представлено.
В соответствии с частью 1 статьи 3.1 КоАП РФ административное наказание является установленной государством мерой ответственности за совершение административного правонарушения и применяется в целях предупреждения совершения новых правонарушений, как самим правонарушителем, так и другими лицами. 
В соответствии с частью 2 статьи 3.9 КоАП РФ административный арест устанавливается и назначается в исключительных случаях за отдельные виды административных правонарушений.

С учетом вышеизложенных обстоятельств, признавая их исключительными, учитывая то, что правонарушение связано со сферой незаконного оборота наркотических средств, полагаю необходимым назначить Богомоловой Д.Н. наказание в виде административного ареста с возложением на правонарушителя обязанности пройти диагностику и профилактические мероприятия в соответствии с частью 2.1 статьи 4.1 КоАП РФ.
Обстоятельств, предусмотренных частью 2 статьи 3.9 КоАП РФ, препятствующих назначению наказания в виде административного ареста, не установлено.
На основании изложенного,  руководствуясь статьями 29.9 – 29.11 КоАП РФ, мировой судья      
ПОСТАНОВИЛ:

признать Богомолову Дарью Николаевну виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 6.9  КоАП РФ, и назначить ей наказание в виде административного ареста сроком на 7 (семь) суток. 
Срок наказания Богомоловой Д.Н. исчислять с 10 часов 20 минут 18 апреля 2022 года. 
Немедленное исполнение постановления в части назначенного наказания поручить начальнику  МО МВД России «Верхнеуслонский».
На основании части 2.1 статьи 4.1 КоАП РФ обязать Богомолову Дарью Николаевну пройти диагностику и профилактические мероприятия в медицинском учреждении по месту ее регистрации - ГБУЗ ЛО «Ломоносовская межрайонная больница имени И.Н. Юдченко», обратившись туда в течение месяца со дня вступления постановления в законную силу, по результатам которых при необходимости пройти лечение, а также медицинскую и социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств без назначения врача.

Разъяснить Богомоловой Д.Н. о правовых последствиях, предусмотренных статьей 6.9.1 КоАП РФ, за уклонение от выполнения возложенных на него обязанностей. Уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации лицом, на которое судьей возложена обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, влечет наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до тридцати суток.

Исполнение постановления в части возложения на Богомолову Д.Н. обязанности пройти диагностику и профилактические мероприятия возложить на Отдел МВД России по Ломоносовскому району Ленинградской области.
Постановление может быть обжаловано в Верхнеуслонский районный суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня получения копии постановления.
Мировой судья: подпись.
Копия верна

Мировой судья судебного участка № 1

по Верхнеуслонскому судебному району

Республики Татарстан





            Р.Р. Гарифуллин

